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Vážení páni, milí zvárači, ctení obchodní priatelia

som veľmi rád, že sa vám môžem touto cestou prihovoriť, pretože každé
médium nám otvára cesty na vzájomný dialóg. Bez ohľadu na to, či ide o ten-
to odborný časopis, alebo naše výstavisko. Naším spoločným cieľom je spá-
janie dopytu s ponukou a vytváranie informačnej základne pre určité odvet-
vie. My spájame trhy – vy spájate železnú hmotu. Hoci ide o spájanie
kovových konštrukcií, plechov či profilov, stali sme sa súčasťou jedného
z najvýznamnejších odvetví národného hospodárstva – strojárskeho prie-
myslu. A preto som naozaj hrdý na to, že naše výstavisko má už takmer 17
rokov v portfóliu jedno z najvýznamnejších slovenských veľtrhových podu-
jatí – Medzinárodný strojársky veľtrh a v rámci neho aj 16. medzinárodnú vý-
stavu zvárania a zváracej techniky EUROWELDING. Vzniká tak spojenie, kto-
ré patrí k najvýznamnejším nielen v SR, ale aj v rámci krajín strednej
a východnej Európy. Obe tieto podujatia nadobudli počas svojej existencie
význam, ktorý presahuje hranice Slovenskej republiky a spĺňa kritériá me-
dzinárodnosti, stanovené celosvetovou Úniou medzinárodných veľtrhov so
sídlom v Paríži. Eurowelding i všetky ostatné výstavné podujatia, ktoré sa
konajú na výstavisku v Nitre vždy v máji – Medzinárodný strojársky veľtrh,
Cast-ex, Chemplast a EMA, predstavujú nástroje na oživenie aktuálneho do-
pytu. Predpokladaná tohtoročná účasť viac ako 400 vystavovateľov a spo-
luvystavovateľov zo SR, ČR, Nemecka, Rakúska, Veľkej Británie, Francúzska,
Taiwanu, Japonska, Talianska, Fínska a Švédska je pre nás opäť vyjadrením
veľkej dôvery. Som veľmi rád, že aj v tomto roku sa predstavia firmy s nad-
priemernou „inovačnou iskrou“ a ich sofistikované produkty sa stanú inšpi-
ráciou pre všetkých. Počas veľtrhu budú na výstavisku v súvislosti s inová-
ciami udelené ocenenia Inovatívny čin roka. Ide o súťaž, ktorú vyhlásilo
Ministerstvo hospodárstva SR s cieľom povzbudiť podnikateľské subjekty
i fyzické osoby k inovatívnym aktivitám. Aj my chceme prispieť k zvyšova-
niu konkurencieschopnosti, pretože vplyv priemyslu na celkovú prosperitu je
veľmi veľký. Preto sme i my pripravili súťaž o cenu veľtrhu, v rámci ktorej bu-
de ocenených dovedna 6 exponátov a jedna expozícia. Z uvedených bude je-
den víťazný exponát z výstavy EMA, ďalšie dva z výstavy Chemplast a Euro-
welding. V súťaži o najlepší strojársky výrobok roka, ktorú vyhlasuje Zväz
strojárskeho priemyslu SR, budú ocenené 3 výrobky. Pre odborníkov bude
pripravená medzinárodná vedecká konferencia Nové trendy v konštruovaní
a v tvorbe technickej dokumentácie 2010, 15. medzinárodná vedecká kon-
ferencia Kvalita a spôsobilosť technických systémov a 14. ročník celoštát-
nej konferencie pre pracovníkov v elektrotechnických odboroch ELEKTRON
2010. Agentúra SARIO pripravuje Medzinárodný strojársky kooperačný deň
– Engineering 2010. Uskutočnia sa i viaceré firemné prezentácie. Vaša účasť
bude pre nás opäť vyjadrením veľkej dôvery. A za túto dôveru vám úprimne
ďakujem. Moje vďaka za podporu a pomoc patrí aj Ministerstvu hospodár-
stva SR, Zväzu strojárskeho priemyslu SR, Slovenskej zváračskej spoloč-
nosti, Združeniu zlievární a kováční a, pochopiteľne, aj časopisu Zvárač.

Všetkým účastníkom želám veľa dobrých nápadov, prospešné i podnet-
né obchodné rokovania a spokojnosť s naplnením cieľov ich účasti na našom
veľtrhu. Srdečne vás všetkých pozývam od 25. do 28. 5. 2010 na výstavis-
ko do Nitry.

Ing. Miloslav Pisár,
riaditeľ

Agrokomplex – Výstavníctvo Nitra, š. p.
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